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FisSICA

01. Desplazamiento:
1 .2
Ay = v, t+—gt
y 0 29
Segun datos:

1

-180 = 0 + E(—1o)t2

t=6,0s

RESPUESTA: 6,0 s

)

02.

Para llegar a su altura maxima — v, =0
Vy = Voy + 0t

0=40-10t

t=4s

Un segundo antes:

vy =40 - 10(3)

vy =10 m/s

Rapidez:

M = /307 + 10% =10V10
RESPUESTA: 10¥10.m/s

03. 1
1.
1.

Falso. Cambia su orientacion
Verdadero.

movimiento.

RESPUESTA: FV F

)

Falso,’ es perpendicular al plano del

w T

1

X

RESPUESTA: E

04. ‘

©

05. Por descomposicion:

N
T
paeons3 mgcos53°
En equilibrio:
T.=mgsen53° = 20(10)(%)
T=160N
RESPUESTA: 160 N @
06. Por descomposicion:
AN 24
16
f |
b
En equilibrio: f = 16N

RESPUESTA: 16 N

@
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QuimMIcA 10. n/zj\
2 a3
07. pﬂ
. (F) Las propiedades fisicas e
intensivas  identifican  a  las CE. = [Kr]5s2 4d° estaria 5to periodo
sustancias.

08.

09.

(F) Las propiedades quimicas son
intensivas, por lo que no pueden ser
aditivas.

(F) ElI punto de fusion es una

propiedad fisica.

RESPUESTA: FFF

“E™ q=+48x10""c¢C

4,8x10°1°
n=_—"""99 ~

1,6 x10
Dato: #n° =Z2+ 4

Sabiendo:

#er =24-3 =21

RESPUESTA: 21

)

C.E.(47Rb) = "[KF]5s'
Ze

pe
n=>5

t=0
mg = 0
mg = +1/2

RESPUESTA: 5,0,0,+1/2

O

— C.E.=[Ar]4s23d'%4p® (nivel 4 con el
maximo #e )

Z =33

RESPUESTA: 33

O

RESPUESTA:
Es isoeletrénico con el ion V2*

>

12. C.E(47X) = [Ne]3s?3p®
X e 3" periodo

VIIA

RESPUESTA: 3; VIIA
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ARITMETICA 16. a-b=b-c
a+c=2b =120
13. C = 2000 soles b =60
I =300 soles Luego:
t=6 meses —a+bzb+c=60
200 = 2000 1m X6 Suma de cifras:
1 6+0 =6

o=
m 40

Para un capital de 3000 soles RESPUESTA: 6

I = 3000><i><8 = 600 soles
40

RESPUESTA: 600

423000 _ 4000
3 "~ 6x50, 10xd
14. g=_xPv d = 40 dias

5 3
ng = Pc + EPV RESPUESTA: 40

Pc = EPv
5
Pc _ 2k
A ALGEBRA
g =3k
g =160% Po 18, Como 2<5x-3<7
1<x<2
RESPUESTA: 150% @ .
—<—<1
2 X
2££<4
15. Del enunciado: X
ABN ) 4 [2;4)
NN, X
C
Huego: RESPUESTA: |2:4
6x16 _ Ax+4 H[2:4) <::)
22 32
A = 27
Sumadecifras: 2+7 =9

RESPUESTA: 9

>
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19. x> -3x-1=10
1 —

X-3

Si o y B son las raices, entonces

T=a+p=3
o

SixeR = x<0v0<x<3vx=>3

es equivalente

X

RESPUESTA: 3

20.
Six<0 = CS; =96

Si0<x<3 = CS,=[0;3)

Si x>3 = CS3={3]}

Luego CS = [0; 3]
l. F

. VvV
. v

RESPUESTA: F V

21. 3 < 7 es equivalente a
X\71 W% 43
(x-11)
<0
(X'+1)(x =8)
N
)
U |\
—® -1 +3 11

SAN = {4,5,6,7,8,9,10,11)

>=4+5+6+...+11 =060

RESPUESTA: 60

a

22.
L (V)
|x—1|:1—x = x-1<0 = x<1

II. (F)
1

<1:>X >0 = x<0 v x>1

X

(V)
(x2 + 4)(x2 - 1) =0

X

Posee 2 soluc reales y 2 soluc no reales

@

RESPUESTA: V F V

GEOMETRIA

Por el teorema de Ila mediatriz:
DB =DC =m

Por el teorema de Ila bisectriz:
DF = DT =n

AF = AT =t

Ademas el QBFD = &CTD

—> BF = CT = x

Del enunciado: AC + AB = 36
t+x+x-t =236
Xx =18

RESPUESTA: BF = 18 cm @
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24. Del enunciado: Np = 2n

= n(n2_3)=2n|:>n:7

(7)(4)
2

Luego,

Ng = n(n-3) _

> = 14 diagonales.

RESPUESTA: N = 14 diagonales

En el cuadrilatero ABCD:
200+ 2B +

ao+f
En el triangulo ABC:

. :

CicloBéasico
EnC,: AN=NC > 2a-x=x+b
= XZZa—b
2
2a-b

RESPUESTA: BN =

Enda figura; EI ABAF es isdsceles y el A
BCE es isosceles

> b=a+c—-x = a+c =b+x

En el ABC (Teorema de Poncelet)

E>a+c=b+2r = b+x=b+2r

RESPUESTA: m~ZAQD = a X =2r
RESPUESTA: EF = 2r @
TRIGONOMETRIA
" S
28. De lafigura: a° = —b’ « 807 250
1' 81"
a _ 5000
b 27
Luego:
3/5 a (-5000) _ ..
27
Por teorema: RESPUESTA: —10 @
EnC,: AM=MB =a ) MN = a-x
- 5- 13/10/2019
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29, 31. y
B A
P(-5:12)
c
a
N >
A b C |/
[+ ]

Nos piden
M = sen(A)-cos(B) + sen(B)-cos(A) P'(-12;-5)

aa bb a + b2
= —t— 4 —— = 5
cCCcC Cc¢cC c
Pero
a2+b2_c2
2
c
—> M——2—1

RESPUESTA: 1

30.

L
| >le

2(H — h) T (Heh)an(e)

(A - W)t (e) "

De la figura:
(H-h)cot(8) =(H="h)tan(6) + 2(H - h)
- cot(6) —tan(6) = 2

RESPUESTA: 2 @

P' es ortogonal de P
entonces: P = (~12;-5)
Luego:

x=-12, y=-5

= T =13

Entonces:

13
= 18

RESPUESTA: _18 @

De la figura:

A= 1((1)- Se”(e)] 02

2 2
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Admision 2020 — 1 Ciclo Basico
A = %-sen(e) 36. E1n 1 1hora;
———=— X =12
3 4 X

@

RAZONAMIENTO
MATEMATICO

RESPUESTA: —--sen(0)

ﬂ = 30%
200

RESPUESTA: 30%

1 1 1 2 6
ANVANYANVANVAN
X2 X3

x1 x1

5x6 =30

RESPUESTA: 30

35. El\1ro se'consume en' 1 hora %

El 2do se consume.en 1 hora %

Al cabo de t horas-el 1ro_consume %
el 2do consume %

De la condicion 1—i =2 1—1
4 3

12

t = — = 2,4 horas
5

RESPUESTA: 2,4 horas

RESPUESTA:

12

16

26

33-

—> -La 42 figura es:

38.

RESPUESTA:
Continua la serie:

@

Diferencia
AfO Alumnos con respecto
Matriculados al afo
anterior

2014 180
2015 270 90
2016 390 120
2017 680 290 mayor incremento
2018 870 190
2019 980 110

RESPUESTA: Ao 2017

<
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39. tan(225°); - cos(120°); @;

cos(360°) csc(150°) y
4 ’ 10
Encontramos sus valores:
1T 1 1 1
1, ==, —;,=:X
2 3 4 5

k

. . 1
siguiendo la secuencia: x = E

©

RESPUESTA: %

40.

. numero total de autol
Promedio = :

nimero de dias
_3+1+3+5+7+4+

7
27
=20~ tan(74°
= an(74°)

RESPUESTA: tan(74°

RAZONAMIENTC
VERBAL

41. Segun la RAE;, 1a relacion \adecuada se

presenta de la siguiente manera:

= Orquesta: Conjunto“de.musicos que
interpretan obras‘musicales.

= Concierto:-Composicion/musical para
diversos instrumentos:.

= Elenco: Conjunto de actores que
constituyen una compaiiia.

RESPUESTA: ic —iia — iiib @

42,

43.

44,

45.

El par analogo base presenta la relacion
semantica de antonimia, de wuna
condicion negativa a otra positiva. Esta
misma relacién se halla en el par

“vacilacion : resolucion”.

Segun el contexto oracional, la palabra
“‘escaso” alude a ‘un breve”, pero
“suficiente " discurso”. Por tanto, el
término mas.preciso para este contexto

es “conciso”.

En la oracidn, el termino “facil” alude a
una resolucion del ejercicio matematico
sin _un_gran esfuerzo. Por tanto, el
antonimo - mas adecuado que le
corresponde es “trabajosa”, pues implica

el'empleo de esfuerzo.

RESPUESTA:
vacilacion : resolucion

RESPUESTA: conciso

RESPUESTA: Trabajosa

Las dos primeras proposiciones
establecen una relacion de contraste, por
tanto, debe usarse un conector
adversativo, luego se afade un rasgo
mas a través de un conector copulativo.
Finalmente, hay una oposiciéon con la

idea final.

RESPUESTA:
pero —y — Sin embargo
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46.

47.

48.

En la oracion Il, se detalla que existen
temas de discusién entre Popper y los
neopositivistas. Por ello, la oracion |l
presenta un caso, la induccién como tema
de discrepancia; luego, en la oracion 1V, se
detalla los destacados representantes del
neopositivismo.

RESPUESTA: Por ejemplo,
polemizé sobre la induccion, tesis
defendida por Carnap y

Reichembat.

El texto se enfoca en la solucion de
problemas como un proceso
fundamental en el aprendizaje."Esto
implica que, aparte de este proceso;
también  existen otros
probablemente de importanciz
el aprendizaje no solo re
solucién de problemas.

RESPUESTA:
exclusivamente a I3

multiples problemas © rw
el conocimiento. :

Segun eltexto’ y  los —ejemplos que
propone el autor/de los problemas, se
deduce que estos no/solo aparecen en el
ambito . académico, sino /en cualquier
ambito de’la vida,

RESPUESTA: no solo puede ser
solucionado desde el ambito

académico. @
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